PROCEDURA APERTA PER AFFIDAMENTO SERVIZI DI COPERTURA ASSICURATIVA DEL... https://intercenter.regione.emilia-romagna.it/servizi-imprese/bandi-altri-enti/bandi-altri-enti-aperti/...

Agenzia per lo sviluppo

dei mercati telematici

Ultimo aggiornamento da Sistema Acquisti Telematici — SATER: 14/05/2021 08:59
PROCEDURA APERTA PER AFFIDAMENTO SERVIZI DI COPERTURA ASSICURATIVA DELLUNIONE ROMAGNA FAENTINA E COMUNI DI BRISIGHELLA, CASOLA VALSENIO, CASTEL
BOLOGNESE, FAENZA, RIOLO TERME, SOLAROLO (COMUNI ADERENTI ALL'UNIONE), PERIODO 30/06/2021-30/06/2024

Descrizione L'appalto & suddiviso nei seguenti lotti: LOTTO 1): "Polizza All risks patrimonio immobiliare e mobiliare ed elettronica’, LOTTO 2): "Polizza Responsabilita Civile verso terzi (RCT) e verso prestatori d'opera (RCO), LOTTO 3): "Polizza Infortuni’, LOTTO 4): "Polizza RCA Libretto Matricola', LOTTO 5):
"Polizza Incendio/Furto/Kasko veicoli Amministratori e Dipendenti’, LOTTO 6): "Polizza RC Patrimoniale’, comprendenti tutte le condizioni di garanzia come specificate nei rispettivi capitolati. Il valore dell'appalto complessivo per tutti i 6 lotti riferito alla prevista durata triennale & stimato in via indicativa in
€ 2.413.409,25 al netto delle imposte e contributi. Il valore complessivo dell'appalto per tutti i 6 lotti, inclusi eventuali ripetizioni di servizi analoghi, & stimato in via indicativa in € 4.826.818,50.

Ente appaltante UNIONE DELLA ROMAGNA FAENTINA
Stato procedura Presentazione Offerte/Risposte
Importo appalto 804.469,75 €

Criterio di aggiudicazione Prezzo piti basso

Data di pubblicazione a sistema 07/05/2021

Termine richiesta chiarimenti 19/05/2021 13:00
Termine presentazione delle offerte 31/05/2021 13:00
Apertura busta amministrativa 03/06/2021 09:00

i sostenibilita ambientale no

Requisiti di sostenibilita sociale no

Responsabile del procedimento PIERANGELO UNIBOSI

> ACCEDI AL SISTEMA ACQUISTI TELEMATICI - SATER
> CONSULTA LE GUIDE ALL'USO

Allegati Referenti [w[c} Chiarimenti

> Chiarimento PI157896-21

Ultimo aggiornamento 13/05/2021 17:09

Domanda : Buongiorno, richiediamo i seguenti quesiti: 1) di ricevere la statistica sx in excel nonché specificazione se la statistica riguarda solo i sx dell’'unione o di tutti gli enti partecipanti (in tal caso richiediamo dettaglio sinistri per singolo ente) 2) se i singoli enti abbiano gestione diretta di Farmacie /
Case di Riposo/ Servizio idrico integrato / smaltimento rifiuti/discariche Cordiali saluti.

Risposta :

1. la statistica pubblicata in formato pdf che provvediamo a rendere anche in formato excel , riporta la situazione sinistri della polizza ancora ad oggi in corso con Mediorischi, dal giugno 2017 ad oggi, quindi ricomprende quasi 5 anni di andamento
tecnico dell'unico contratto a contraenza Unione, comprensivo di tutti i sinistri occorsi in questi anni a tutti i Comuni ivi ricompresi. Nella statistica excel sono presenti tutti i riferimenti utili.

2. Gestione diretta di

rmac

Case di Riposo: NO

Servizio idrico integrato: NO
Smaltimento rifiuti/discariche: NO

STATISTICA SINISTRI LOTTO 2 RCTO_dettaglio.xls

> Chiarimento PI158326-21

Ultimo aggiornamento 13/05/2021 17:07

Domanda : Buongiorno, con la presente, siamo a chiedere se vi & disponibilita da parte dell'Ente, in caso di aggiudicazione, a consentire I'inserimento, nei Capitolati ove non prevista, della seguente Clausola: "ESCLUSIONE OFAC (Sanctions Limitations Exclusion Clause) Gli [Assicuratori] [Riassicuratori]
non sono tenuti a fornire alcuna copertura o a disporre alcun risarcimento ai sensi del presente contratto, qualora cid implichi qualsiasi tipo di violazione di legge o regolamento in materia di sanzioni internazionali, che esponga gli [Assicuratori] [Riassicuratori], la loro capogruppo o la loro controllante a
qualsiasi violazione delle leggi e dei r i in materia di sanzioni internazionali.” In attesa di un Vostro cortese riscontro, porgiamo cordiali saluti.

Risposta :

La clausola gia presente in tutti i lotti come segue:
Sanction Clause / Cc ) ) . R ' . . ) ISR . ’ - ' -

Le Parti riconoscono che I'ltalia adotta o & parte di organizzazioni internazionali che adottano provvedimenti di embargo o sanzionatori a carico di stati esteri che possono imporre restrizioni alla liberta delle parti di assumere o dare
esecuzione ad obbligazioni contrattuali. . . . L . o X X . i
La Societa non sara pertanto tenuta a prestare copertura né sara tenuta al pagamento di alcun indennizzo e/o risarcimento né a riconoscere alcun beneficio in virti della presente polizza, qualora la prestazione di tale copertura, il
pagamento di tale indennizzo e/o risarcimento, o il riconoscimento di tale beneficio esponga la Societa a sanzioni, divieti o restrizioni imposti da risoluzioni delle Nazioni Unite o a sanzioni commerciali ed economiche previste da
provvedimenti della Repubblica Italiana, dell'lUnione Europea, del Regno Unito o degli Stati Uniti d’America.

La presente disposizione abroga e sostituisce ogni norma difforme contenuta nelle Condizioni di Assicurazione.

v

Chiarimento P1159285-21

Ultimo aggiornamento 13/05/2021 17:06
Domanda : Chiarimento stipula contratto Si prega di confermare che sara stipulato unico contratto , senza specifica suddivisione per Ente.

Risposta :

Per ogni lotto, verra stipulato il capitolato pubblicato. Contraente della polizza sara I'Unione della Romagna Faentina. Assicurati saranno I'Unione della Romagna Faentina e i Comuni di Brisighella, Casola
Valsenio, Castel Bolognese, Faenza, Riolo Terme e Solarolo.

> Chiarimento PI157598-21

1di2 14/05/2021, 09:02



PROCEDURA APERTA PER AFFIDAMENTO SERVIZI DI COPERTURA ASSICURATIVA DEL... https://intercenter.regione.emilia-romagna.it/servizi-imprese/bandi-altri-enti/bandi-altri-enti-aperti/...

Ultimo aggiornamento 13/05/2021 17:00
Domanda : Preg.mi Sig.ri, con riferimento alla gara in oggetto, ed al lotto n. 2 RCT/0 CIG: 8710783D85 Vi chiediamo, per una corretta valutazione dei rischi, le statistiche sinistri aggiornate degli ultimi 5 anni, con descrizione dell’ evento, stato della pratica, esistenza contenzioso in corso ed eventuali
esclusioni di responsabilita da parte dell'Ente. Distinti saluti.

Risposta :

La statistica pubblicata in formato pdf che provvediamo a rendervi anche in format excel, riporta la situazione sinistri della polizza ancora ad oggi in corso con Mediorischi, dal giugno 2017 ad oggi, quindi ricomprende quasi 5 anni di andamento
tecnico dell'unico contratto a contraenza Unione, comprensivo di tutti i sinistri occorsi in questi anni a tutti i Comuni ivi ricompresi. Nella statistica excel sono presenti tutti i riferimenti utili.

STATISTICA SINISTRI LOTTO 2 RCTO_dettaglio.xls

2di2 14/05/2021, 09:02



